

家有“顽童”

◎蒋珊珊·浙江省东阳市巍山镇中学玉屏风文学社初一(8)班

家有“顽童”一枚，已近不惑之年。但人不可貌相，他看似成熟稳重，实则童心未泯。

废寝忘食的球迷

“球迷”老爸观看球赛的那份犟劲，恐怕十头牛也拉不回，早已修炼到了炉火纯青的地步。不信，你看！他那专注的神态可真逗！圆溜溜的眼珠子紧随着球的移动而快速转动。突然响起的一声声石破天惊的呐喊，更是吓得人魂飞魄散，七窍生烟。夸张的表情好似一张京剧脸谱，时而舒展得像婀娜柔顺的柳条，时而扭曲成天津大麻花；时而笑容满面，脸庞堆满了大大小小的括号，时而愁眉不展，额前绵延着险峻的喜马拉雅山脉。小妹说，老爸最经典的莫过于失望的神情，整个人耷拉着，像个泄了气的皮球，脸拉得老长老长，活脱脱成了一根苦瓜。

家中最痛苦的事要数请吃饭了，没有“三顾茅庐”的耐心与爱心定然是请不动的。到了饭点，奉老妈的“圣旨”上楼请老爸吃饭。“爸——开饭了——”我使出凌晨公鸡打鸣的功力，奋力喊道。过了许久，楼梯居然没有半点动静，看来本小姐还得“二顾茅庐”了。“吃饭了，我们都在等你呢。”我带着几分嗔怪几许不满冲他喊道。“来了，来了……”听着信誓旦旦的应答，我只好识趣地下楼了。郁闷的是，等得黄花菜都凉了，还是不见其踪影。我只得携带着怒气，夹杂着杀气，冲上楼去，愤愤地叫道：“爸，你还让不让人吃饭？”可笑的是

他居然一脸无辜地望着我：“怎么了，我还没吃饭吗？”哦，老爸，我说你能不能正常点啊？你又不是科学家牛顿，该不至于望着一堆骨头就以为是自己的吃的吧！

这就是我家的至尊级球迷，简直到了走火入魔的地步。

酸溜溜的醋坛子

如果你以为“吃醋”只是小女人的专利，那你可就大错特错了。在我家，端着醋坛子不放的可是大男人——老爸。

眼看母亲节临近了，我们姐妹俩花心思为妈妈准备了一份精美的礼品。望着妈妈幸福的笑脸灿烂得像盛开在六月里的向日葵，我别提有多高兴了。谁知大事不妙，站在一旁的老爸脸色突变，变得阴沉沉了，冷冷的话语穿透空气，沉闷地回响在耳畔：“这有什么稀罕的，哪天有空我去商场好好逛逛，又不是没钱……”善解人意的我，赶忙赔不是：“老爸，父亲节的大礼还在后头哦！亏待不了你的，放心吧！”这才哄得他阴转多云。

这就是我家的醋坛子，争风吃醋是他争宠的“杀手锏”！

俗话说得好：最幸福的家庭莫过于上有老，下有小。而在我家，老爸一人身兼着老、小双重身份，时不时地为我们制造了一串串幸福的生活花絮。老爸，我爱你！老爸，感谢有你！

(指导老师：何萍)

★老师点评：

富有灵气的作者为我们创作了一篇灵动的文章。成功抓取了“球迷看球”“醋坛子争宠”这两个活泼有趣的生活片段，亮出了一位亦庄亦谐、可亲可爱的老爸。文章语言洒脱风趣，情感真挚质朴，字字含情，句句有爱。这种真实亲切的“田园式”的文字，读来让人如沐春风，难能可贵。